
Lesy Slovenskej republiky, š.p., OZ Topoľčianky, Parková 7, 951 93 Topoľčianky , IČO: 36038351 

1 
 

OPIS PREDMETU ZÁKAZKY   
 

Názov zákazky: Rozvoz sena, zvoz diviny a drobné práce v poľovníctve 

Predmetom zákazky sú činnosti, ktoré pozostávajú hlavne z nasledujúcich prác (služieb): 

Ručné práce s náradím alebo bez náradia - predstavujú práce vykonávané fyzicky jednotlivými osobami. 

Podiel ceny týchto prác sa predpokladá vo výške cca. 10% z celkovej zákazky. Uchádzač ponúkne cenu 

za jednu hodinu práce. Z hodinového podielu ide o práce v rozsahu cca. 33%. 

Práce traktorom – práce za pomoci traktora vrátane obsluhy (vodiča) s rôznym príslušenstvom. Podiel 

ceny týchto prác sa predpokladá vo výške 90% z celkovej zákazky. Uchádzač ponúkne cenu za jednu 

hodinu práce traktorom. Z hodinového podielu ide o práce v rozsahu cca. 67%. 

Rozvoz sena sa vykonáva z centrálnych skladov do jednotlivých senníkov v režijných poľovných revíroch 

ako i do senníka v Zubrej zvernici. Celkom ide o tri poľovné revíry (Veľká zvernica, Malá zvernica a Tríbeč), 

z ktorých dva sú samostatné zvernice. Výmera týchto revírov je spolu 15 413 ha a nachádzajú sa v obvode 

pôsobnosti troch lesných správ. Za účelom minimalizácie nákladov pri prevozoch s ohľadom na charakter 

revírov ako i ich celkovú výmeru je žiadúce použitie veľkokapacitného prepravného zariadenia, ktoré však 

zároveň umožňuje jazdu v teréne. Prepravované seno je voľne ložené, v malých balíkoch cca 20 kg, ale i vo 

veľkých cca 350 kg baloch (rolkách). Obmedzená kapacita senníkov poľovných revíroch i samotné 

prikrmovacie obdobie spôsobujú, že väčšiu časť rozvozu je nevyhnutné realizovať v zimných podmienkach. 

Predmetná činnosť okrem samotného rozvozu zahŕňa i nakladanie sena v centrálnych skladoch a tiež 

vykladanie a uloženie sena do jednotlivých senníkov v lese. Pokiaľ ide o Zubriu zvernicu ide o činnosť 

celoročnú, pri ktorej sa preváža z centrálnych skladov do senníka vo zvernici. Rovnako aj tu činnosť zahŕňa 

nakladanie sena v centrálnom sklade, prevoz a následné vyloženie a uloženie sena v senníku v Zubrej 

zvernici. Činnosť realizuje na základe pokynov vedúceho príslušnej lesnej správy, v prípade potreby aj počas 

dní pracovného voľna a pokoja i sviatkov. 

Zvoz diviny sa uskutočňuje po spoločných poľovačkách z miesta ulovenia zveri na výrad a následne do 

zariadenia na spracovanie diviny. Okrem samotného zvozu činnosť zahŕňa i naloženie, vyloženie a potrebnú 

manipuláciu s ulovenou zverou, či už na mieste ulovenia, výrade i v závode na spracovanie diviny.  Kvôli 

nevyhnutnému ošetreniu zveri a možnému znehodnoteniu diviny je potrebný rýchly prevoz z miesta ulovenia 

na výrad. Charakter spoločných poľovačiek a častá neprístupnosť miest ulovenia vyžaduje značnú terénnu 

dostupnosť prepravného zariadenia. Počas spoločnej poľovačky je potrebné pozbierať zvyčajne 5-20 ks 

ulovenej zveri na viacerých miestach v rámci jednej väčšej lokality a odviezť ju na miesto výradu na ošetrenie, 

pričom takýchto zvozov sa z rôznych lokalít v daný deň absolvuje niekoľko. Po skončení spoločnej poľovačky 

je potrebné všetku ulovenú zver prepraviť do zariadenia na spracovanie diviny a to vrátane naloženia zveri, 

jej vyloženia a umiestnenia na prepravné zariadenie v zariadení na spracovanie diviny podľa pokynov 

zodpovedného zamestnanca. Kapacitne by prepravné zariadenie alebo zariadenia mali umožňovať prepravu 

jedného nákladu 5-20 ks zveri z ťažkého terénu a následnú prepravu väčšieho množstva ulovenej zveri do 

zariadenia na spracovanie diviny po spevnených cestách. Činnosť sa realizuje v jesennom a zimnom období, 

prevažne v dňoch pracovného voľna a pokoja i sviatkov, často do neskorých večerných hodín. 

Drobné práce v poľovníctve zahŕňajú ostatné činnosti súvisiace s poľovníctvom príp. zubrami podľa potrieb 

a pokynov vedúceho príslušnej lesnej správy. Ide najmä o napr.: 

- vrecovanie jadrového krmiva, vrátane jeho nakladania, prevozu, vykladania a uloženia, 

- nakladanie, prevozu, vykladania a ukladania (aj rozhŕňania) ostatných druhov krmív ako sú siláže, 

senáže a to balené i voľne ložené, 
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- prípravu materiálu a samotná inštalácia výradov pre spoločné poľovačky podľa pokynov 

zodpovedných zamestnancov, 

- prípravu a prevoz ohryzového materiálu pre zubre, 

- nakladanie, prevoz, vykladanie a umiestňovanie poľovníckych zariadení (posedy, kŕmne zariadenia 

a pod.), vrátane ich častí prípadne materiálu na ne a pod. 

Prevažne teda ide o rôzne práce s traktorom a prídavnými zariadeniami, ako i súvisiace činnosti (nakladanie, 

vykladanie, manipulácia s prepravovanými materiálmi), ale i motorovou pílou a pod. často v neprístupnom 

teréne, tiež počas dní pracovného voľna a pokoja i sviatkov.    

 


